
Občani so prijavili
1.611 črnih gradenj

Do izteka zakonskega roka - torej do 11.
oktobra - je na občinskem sekretariatu za ureja-
nje prostora in varstvo okolja svoje črne gradnje
prijavilo 1.611 občanov. Okrog 20 prijav pa je
prispelo na omenjeni naslov po izteku roka, zato-
rej niso bile upoitevane. Vse vloge je omenjeni
občinski sekretariat že predal Zavodu za prostor-
sko in urbanistično načrtovanje, kateri pa jih je
posredoval Ljubljanskemo urbanističnemu zavo-
du (LUZ-u) kot nosilcu. Ta zavod mora do 10.
decembra na terenu opraviti identifikacijo vseh
črnih gradenj, kar pomeni, postavilev v prostoru
in preveritev, te so investitorji pravifiio podali
toine podatke. Njihova naloga je tudi ta, da
ogotovijo izhodBča za oceno možnosti legalizaci-
je. Tako zbrane podatke bodo posredovali Mini-
strstvu za okolje, ki bo šeie nato nakazal sredstva
za pripravo prostorsko ureditvenih pogojev v ob-
£ini. Za izdelavo teh prostorskih dokumentov je
namenjenih četrtina sredslev zbranih z depo-
zitom.

Upravni organ pa bo od tistih, ki so podali
netočne podatke, na zakonski podlagi na kateri se
je izračunal ta polog, zahteval doplačilo do vsote,
ki je z zakonom predpisana, torej 2.500 SIT na
kvadratni meter brutto etažne površme oziroma
najmanj 150.000 SIT. Na začetku pomladi bodo
predvidoma že pripravljeni osnutki prostorsko
ureditvenih pogojev.

Denar, zbran s pologom depozitov, je bil naka-
zan Republiškemu stanovanjskemu skladu. Pri
legalizaciji vsakega objekta, ki se bo legaliziral, pa
se bo doloiil sorazmerni delež stroškov komunal-
ne opremljenosti zemljišč. Ta se bo poračunal iz
sredstev investitorjevega (torej črnograditeljeve-
ga) pologa, kar pomeni, da bodo nekateri investi-
torji, ki so te stroške komunalnega opremljanja že
poravnali, dobili povrnjen del revaloriziranega
depozita — v najboljšem primeru 75 odstotkov te
vsote. V nasprotnem primeru pa bo dodatne stro-
ške moral plačati sam. Tisti črnograditelji, ki so
plačali depozit in prijavili svoje gradnje, so dosegli
odlog izvršbe rušenja do sprejema prostorskih
dokumentov, ki bodo omogočali legalizacijo pri-

javljenega objekta. Za tiste, ki pa tega niso storili,
pa tečejo inšpekcijski postopki, ki pa so glede na
novi zakon neusmiljeni in predvidevajo odstrani-
tev objektov.


